Mpoaaxka

3-K.KBapTHpa, 56 M2, 5/5 oT.
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NMpopaétca 3-x KOMHaTHaa KBapTupa. KBapTumpa
Ténnaqa . Hoeaga Kpbiwa. [1OM YXOXXEHHbIN , YNCTbIN
noavesn. PAgoM ¢ JOMOM ABa OeTCKMX caamka ,
JeTcKaga nfowanka, wona. PaoH ¢ pa3BuUTomn
MHPpPacTpykTypomr, Tay ranepes B LLAaroBom

OOCTYTMNMHOCTWN.
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KonmnyectBo KOMHaT: 3

Xunaga nnowagb: 30 M?

STaxk: 5

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Bua 13 OKOH: Ha ynuuy

Tvn npooakn: AnbTepHaTuUBa

O6Lwaa nnowanb: 56 M2
Mnowanb KyxHW: 6 M2

STaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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